

城西区区管领导干部警示教育大会召开

本报讯(记者 施翔)12月5日,城西区召开区管领导干部警示教育大会,会议传达学习了省管、市管领导干部警示教育大会精神,集中观看了警示教育片,通报了全区查处的违纪违法典型案例。

会议指出,召开全区区管领导干部警示教育大会是深入贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述的关键举措,通过深入剖析查处的违纪违法典型案例,深挖全面从严治党、从严治吏存在短板弱项,进一步教育引导全区党员干部要以案为鉴、警钟长鸣,始终保持对信仰的忠诚、对纪律的尊崇、对权力的敬畏、对贪腐的戒惧,以两个“永远在路上”的清醒和执着,持续推动全区党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。

会议强调,要清醒认识全面从严治党的形势任务,要尽快查漏补缺、举一反三,把影

响单位发展和履职尽责的问题,尤其思想认识上的“绊脚石”彻底铲掉,切实健全一批机制、堵塞一批漏洞,形成管日常抓长远的制度安排。要以更严要求检视全面从严治党存在的现实问题,持续推进以案促改专项教育整治和作风突出问题专项整治,加大从政治上看,政治上查的力度,找准腐败问题根源和症结,坚持风腐同查同治,坚决铲除腐败滋生的土壤。要持续扛牢从严治党主体责任,强化思想引领,通过管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时,倒逼和推动严出习惯、严出自觉;狠抓责任落实,认真履行管党治党主体责任、第一责任人职责、班子成员“一岗双责”,做到真管真严、敢管敢严、长管长严;聚焦监督首责,坚持执纪从严,把惩治腐败、改进作风与生态环保、乡村振兴、民生领域重点工作等相结合,始终

保持反腐高压态势;提升履职本领,加大对干部八小时以外的日常管理和监督,建立健全崇尚实干的正向激励措施,坚持激励与约束并重,努力打造能力过硬、素质过硬的干部队伍。

会议要求,全区各级党组织和党员领导干部要认真学习领会省管、市管领导干部警示教育大会精神,全面开展自查自纠,真正做到心有所畏、言有所戒、行有所止;要提高政治站位,坚持把落实管党治党责任作为最根本的政治担当,开展廉政风险防控排查,分层分类健全廉政风险防控预警措施,筑牢廉政风险防控堤坝;要认清反腐形势,以查处的违纪违法典型案件为镜鉴,针对发现的苗头性、倾向性问题,持续咬耳扯袖、红脸出汗,切莫让小错误变成大问题,持续营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

西宁连续二十多天没有降水,啥时候下雪?

本报讯(记者 宁亚琴)连“干”二十多天了,降水什么时候来?12月温度会大幅下降吗?接下来几天还有大风天气吗?12月6日,市气象台就市民最关注的这些天气问题,给出了答案。

12月5日下午,西宁天空阴暗,户外行走的市民瞬时感受到了气温骤降,仿佛马上就会有一场降雪要来。然而在一阵阵大风的裹挟下,很快乌云被吹散,晴空照旧,让不少盼望下雪的人空欢喜一场。12月6日,西宁依旧是太阳当空照,天气晴好。据市气象台数据统计,西宁已经连续二十多天没有降水。“就市民关心的降水问题,市气象台做了12月气候预测,预计12月西宁市平均气温在-6.4℃~4.9℃之间,与历年同期相比,各地偏高1℃左右。预计12月西宁市降水量在1.0毫米~2.6毫米之间,与历年同期相比,各地偏少15%。12月主要天气过程在12月22日~24日:受弱冷空气影响,小雪;12月29日~31日:受弱冷空气影响,小雪。”市气象台预报员沈洁说。“进入12月,风力加大,气候干燥,森林草原火险风险度较高,建议做好防火工作,尤其注意野外用火和取暖用火安全。12月下旬全市冷空气活动频繁,出现强降温的风险较大。早晚温差较大,提醒民众注意保暖,做好呼吸道、消化道疾病的预防工作;室内燃煤取暖用户注意通风换气,谨防一氧化碳中毒。高海拔地区出现积雪的风险度较高,会对交通运输带来一定影响,提醒驾驶员谨慎驾驶,确保安全。”市气象台预报员黄晨介绍道。

12月7日~9日具体预报:12月7日:西宁,晴,-8℃~9℃,西风2级~3级;大通,晴,-15℃~8℃,西风2级~3级;湟源,晴,-11℃~9℃,西风3级~4级;湟中,晴,-7℃~9℃,西风2级~3级。12月8日:西宁,晴,-7℃~12℃,东风2级~3级;大通,晴,-13℃~10℃,西风2级~3级;湟源,晴,-10℃~9℃,西风3级~4级;湟中,晴,-6℃~9℃,西风2级~3级。12月9日:西宁,晴,-7℃~9℃,东风2级~3级;大通,晴,-14℃~8℃,东风3级~4级;湟源,晴,-11℃~9℃,西风3级~4级;湟中,晴,-7℃~8℃,西风2级~3级。

城东区:

情系新业态 暖“青”更暖心

本报讯(记者 施翔)近日,共青团城东区委、西宁市城东区青年志愿者协会、大众街街道办事处梨园社区在东峰驿站联合举办情系新业态,暖“青”更暖心活动。

活动中,团区委工作人员与大家一起面对面,促膝而谈,了解新业态新就业青年群体在工作、生活上的困难及日常服务保障情况,根据他们的实际需求提供精准服务,切实将团组织的关心关爱送到新业态新就业青年群体心坎上;并向大家发出邀请,希望新业态新就业群体能充分发挥外卖骑手的职业优势,当好新发展城市的“眼睛”和“耳朵”,积极融入基层治理,实现新业态新就业群体从“服务对象”到“治理力量”的华丽转变。梨园社区站点负责人也表示,希望能多参加类似的团主题活动,让外卖从业人员、快递小哥等新业态新就业群体在享受关心关爱的同时,也能发挥力量当好基层治理“主人翁”。最后,团区委工作人员向10位外卖小哥发放了保暖衣物、保温杯等物品,让外卖小哥在服务时,也能感受到城市的温暖。

下一步,团区委将继续发挥共青团组织动员优势,坚持党建带团建,依托“青年之家”等团属阵地,聚焦新业态新就业群体青年需求,开展内容丰富、形式多样的关爱活动,对外卖员等新业态新就业青年群体问计问需问策,以服务换服务、以服务促治理,切实增强新业态新就业领域青年的归属感和认同感,引领更多新兴领域青年争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

我市优化调整两条公交线路



17路公交车:随着梨园路附近小区居民入住,考虑到周边丽康瑞居、广汇九锦园、园山小学出行需求,西宁公交集团为解决群众“最后一公里”出行问题,决定12月7日起调整17路公交线路。

线路走向为康南公交首末站、湟中路、梨园路、康陵路、南山东路、南山路、南大街、夏都大街、花园南街、东关大街、共和路、滨河南路、互助路,单程12公里。临时增设“梨园路东”南北两侧站点、“梨园路西”南北两侧站点;临时取消“园山路小学”南北两侧站点。此外,线路试运行期间,运营时间及配备车辆数暂不作调整,后期在充分掌握客流量、出行时间和出行特征后进行适时调整。

北川万达专线:为保障北川万达沿线企业员工和周边市民群众安全、舒适、方便、快捷的公交出行需求,经过缜密的客流调查,决定12月7日起优化调整北川万达公交专线,同时取消北川万达4号线的运营。

线路走向为正向,从北川万达停车场、

城北区“速裁庭”助力农民工安“薪”无忧

本报讯(记者 小蕊)“没想到这么快就可以拿到工资了,真是谢谢你们,我以为交了仲裁申请书还需要等很久才能开庭!”日前,在西宁市城北区劳动人事争议仲裁委员会农民工工资争议速裁庭门口,3位农民工拿着锦旗向仲裁员表示感谢。

近日,3位工人因某项目劳务分包公司拖欠工资,来到城北区人力资源和社会保障

局劳动仲裁委员会咨询,仲裁员了解情况后立即介入,引导农民工提交仲裁申请书、证据等相关材料。立案后,经与该公司沟通,发现双方对务工工时及工资单价存在较大争议,但仲裁员并未放弃调解,开庭前组织双方在仲裁庭对3位工人的工时和工资数进行逐一核对,最终经过6个小时的工作,成功完成了调解,以最快速度维护了农民工

工资合法权益。

今年9月,城北区劳动人事争议仲裁委员会正式挂牌成立农民工工资争议速裁庭,进一步发挥了劳动争议调解仲裁高效、便民的制度优势,为农民工维权开辟“快车道”,切实提升农民工工资争议案件办理质效,自“速裁庭”成立以来,共为15名农民工讨回劳动报酬25.5万元。

文明乡风徐徐来 移风易俗处处新

村民都纳入积分管理体系,由村委会成立积分评定小组,实行每月一评、每季一兑换,村民凭借积分兑换相应奖品。道德积分兑换活动实行以来,村民的自主性和积极性都得到了极大提高,越来越多的群众主动参与到志愿服务和文化活动中,促进了村规民约“落地生根”。

“我们将继续以新时代文明实践为主题,讲群众最需要的知识,搞群众喜闻乐见的活动,办群众获得幸福的实事,用更丰富的活动将移风易俗‘送入’寻常百姓家,引导广大群众争做文明新风的倡导者、传播者和践行者。”大通县东峡镇相关负责人说。

西宁市文化旅游广电局 关于提请注销“西宁燕影影视文化传播中心”的通知

西宁燕影影视文化传播中心成员:

你中心多年未进行年检,相关负责人均无法联络,按照《文化类民办非企业单位登记审查管理暂行办法》,拟向登记单位提请注销登记处理,现登报通知全体成员。如有异议,请于3个工作日内与我单位取得联系。

联系电话:0971-8234609

西宁市文化旅游广电局
2023年12月7日

本报讯(记者 师晓琼)近年来,为破除陈规陋习,培育文明新风,大通县东峡镇立破并举,一手抓管理约束、一手抓服务引导,大力开展深化移风易俗树立文明新风工作,为推进移风易俗“做”出实招,“移”见成效,“树”出新风。

据了解,今年8月,东峡镇打造全省首个村级移风易俗网络直播间。依托新时代文明实践中心(所、站),打造东峡镇仙米村新时代文明实践站移风易俗网络直播间,充分利用村两委班子、四会成员、网络主播、乡贤能人等群体,以移风易俗为切入点,通过讲故事、宣传政策、才艺展示等形式,引导村民抵制陈规陋习,树立文明新风,遏制高价彩礼、红白喜事大操大办、奢侈浪费、盲目攀比、薄养厚葬的不良之风,把农民群众的人情负担减下来。截至目前,仙米村新时代文明实践站利用“文明大通”视频号、“文明仙米”快手号共直播5次,观看人数达22万人次。

目前,全镇13个村建成了“文明励志爱心超市”,制定了积分兑换管理办法,将所有